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IZPITNA POLA 1

A) Bralno razumevanje
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B) Poznavanje in raba jezika

3apgaHue 1.
g Tocke | ReSitev Dodatna navodila
1 1 |* TpamBasix
2 1 |* HazeMHOM
3 1 |*egete
4 1 | * Haknelike
5 1 |* ckopocCTblo
6 1 |* konuuectBa
7 1 | * kaHany
8 1 |* cnucke
Skupaj| 8
3apaHwue 2.
m Tocke | ResSitev Dodatna navodila
1 1 |* Typucros
2 1 |* mectam
3 1 | * pernoHos
4 1 | * npoxusaHus
5 1 |* nocetar
6 1 |* npongyt
7 1 | * noespax
8 1 |*noewo
9 1 | * obeynsrT
10 1 | * BcTpevax
Skupaj| 10
3apaHwue 3.
m Tocke | Resitev Dodatna navodila
1 1 | * mockoBCKux
2 1 ena od:
¢ cmornu
¢ cmorno
3 1 |* mupy
4 1 | * nyywei
5 1 | * nepsbix
6 1 | * nnaHet
7 1 | * myseo
8 1 |* pykamm
Skupaj 8

Skupno Stevilo to€k izpitne pole 1 OR: 17 + 26 =43




A) Bralno razumevanje

3apaHue 1.

M151-291-1-4

x
o

Resitev

Dodatna navodila

*B

*A

*3

*A

*b

°r

*E

@mﬂmmthAE
-
-]

* K

Ol |l alalalalajlalaalo

Skupaj

3apaHue 2.

Resitev

Dodatna navodila

1 1

ena od:
* Harawwu PocToBoin.
* Hartawa PocToBa.

* MapLu BOEHHbIX.

* Her.

* Y70 OHa He yCrbILUT My3bIKY.

g hWON
Alalala

ena od:

¢ XyOoecTBEeHHOW rMMHACTUKOM.

* XynoxecTBeHHasi TMMHacTUKa.

ena od:
* duUrypHomy KataHumio.
¢ durypHoe kaTaHue.

ena od:
¢ KapmeH.
* «KapmeH-cionTa».

* Her.

Skupaj| 8
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B) Poznavanje in raba jezika

3apgaHue 1.
g Tocke | ReSitev Dodatna navodila
1 1 |* npocart
2 1 | * wkonax
3 1 |* nocnegHee
4 1 |* 6onbLe
5 1 | * npocb6on
6 1 | * wkonbHUKOB
7 1 |* Hepenu
8 1 ena od:
¢ wkonsl
¢ wkon
9 1 | * cmoryT
10 1 | * pooutenamu
Skupaj| 10
3apaHwue 2.
m Tocke | ReSitev Dodatna navodila
1 1 | * ocTpoBax
2 1 | * nopsaagky
3 1 |* cBoum
4 1 | * yyacTHuKam
5 1 |* Bcen
6 1 * 3annaHnMpoBaHHOro
7 1 | * pagocTbio
8 1 | * ppyxeckomy
9 1 |* ceexem
10 1 | * roctuHon
1 1 |* yyacTHuKOB
Skupaj| 11
3apanwue 3.
m Tocke | ResSitev Dodatna navodila
1 1 |*«k
2 1 |*B
3 1 |*Ha
4 1 |* nocne
5 1 *B
Skupaj 5

Skupno stevilo tock izpitne pole 1 VR: 17 + 26 = 43
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IZPITNA POLA 2

Slus$no razumevanje

YacTtb A
m Tocke | Resitev Dodatna navodila
1 1 * a
2 1 | *Her
3 1 |*[Oa
4 1 |*Het
5 1 | *Her
6 1 |*[0a
7 1 |*0a
8 1 |*[a
9 1 |*[Ja
Skupaj| 9
VR
Yactb A
m Tocke | Resitev Dodatna navodila
1 1 *B
2 1 |*B
3 1 *b
4 1 |*B
5 1 |*6
6 1 *b
7 1 *A
8 1 *B
9 1 *A
Skupaj 9
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YacTtb b
m Tocke | ResSitev Dodatna navodila
1 1 |*0a
2 1 |* Her
3 1 *[a
4 1 |* Het
5 1 |* Het
6 1 |*[a
Skupaj| 6

Skupno stevilo tock izpitne pole 2 OR: 9 + 6 =15
Skupno stevilo tock izpitne pole 2 VR: 9+ 6 =15

Transkripciji

Yactb A

«UHTepBbIO ¢ [laBnaom JflacyTom, npenoaaBaTenem pycckoro sisbika B MonbLe»

M. Koponésa: Korga mMbl npocTo no mMatepuanam MHOCTpPaHHOW Mpecchl paccka3biBany O TOM, YTO €CTb TaKoW
yenosek B lNonblue, KOTOPbLIN, HAaNpumep, passelumBaeT 6unNbopAabl C peKknamon pyccKoro s3bika.

0. Ceepckas: MNuweT: «Pycckuin A3bIK KpacuBbln», «PyCcCkuin Bo3BpaLLaeTcs».

M. Koponésa: W kak ato npomsowno? [asug npuexan B MockBy, npuBe3 cioga 9KCKYpCUO, CTYAEHTOB,
ManoOboKETHYI0 3KCKYpCUIo, Kak OH roBopuT. Jliogu npuexanu 3Hakomutbest ¢ Mockson. 3awén Ha HoBblii
ApbGar, yBugen BbiBecky «3xo Mocksbi». [OCKONbKY OH 3Han, YTO Mbl O HEM roBOpUNK, 3alwén, npobuncy Yyepes
Hally CcTeHy pedepeHTcKyo. M/ BOT Mbl ero yBuaenu, oH B ctyamu. Mel 3abpanu ero B nporpammy «lfoBopumM no-
PYCCKM».

O. CeBepckas: [laBua, noyemy pycckuid, XOTenu Mbl CNPOCUTb? [Ae Bbl Tak HAYYUINNChb FTOBOPUTL MO-PYCCKU, YTO
cenyac OUeHAT Hawm cnywatenn?

O. INacyt: 3gpaBctByiiTe ewé pa3. Cmenoctb ropoga bepet, 3HaeTe. [MoaTomy s ¢ Bamu cerogHs. Movemy
pycckuin? Bcerga >xypHanucTbl B [Monblle 3a4atoT MHe 3TOT BOMPOC. A MOYEeMy aHMTIMACKWIA, WCMaHCKWUWA,
paHuysckuii, Hemeukun? [loyemy He pycckmn? 300 MNH. 4YenoBek TOBOPUT MO-PYCCKU. JITO TOXe
MeXAyHapOoAHbIV A3bIK. JTO A3bIK [MyLLKMHA, 9TO A3bIK KyNbTypbl. 3TO A3bIK TypLMK, B KYypopTOoB CcMbicie, ErmnTa.
Kanapckue octpoBa. Besge, rae s 6611 — a 9 HacToAWMI ckuTanew, — s MOry AoroBoputecst 6e3 npobnem no-
pyccku. 31o a3blk OOH. 310 A3bIk Poccuu.

M. Koponésa: CmoTpu, Ons, OH yroBapuBaeT Hac, MOYEMY HYXHO Y4uTb PYCCKUWA. A KOrga Bbl Hayamu yyuTb
pyCCKUn?

0. Nacyt: 10 net Tomy Ha3ag. U yecTHoe Crogo...

M. Koponégsa: Ckonbko net sam 6b1ro?

. Nacyt: 16. YecTHoe crnoBo, MHe BHayane He MoHpaBuncsa pycckun abconioTHo. Hy pycckui... Accoumauns
cpasy nosiBAnacb Takasi, 4TO 3TO KOMMYHW3M. HekoTopble MOMsKM CYMTaOT, YTO BCE PYCCKME — anKOronvikw,
POCCUSIHKM — NPOCTUTYTKN. Ha camom agene 3T1o Henpaeda. Y MeHsi AeByllka ud Poccuun. A oyeHb cyacTnmBbIn
yenosek. B Hayane 6bIno TpyaHo. A noToMm A cugen no Hoyam, 6poamn no VIHTepHeTy, untan pycckue KHUXKW,
cnywan pycckue nepegavn. M 310 BCé noHpasunockb. 3HaeTe, Korga Bes3eT, Korga Mbl mporpeccupyem, Toraa
xoyetcsa bonblie. A korga xo4eTcs XOoTeTb — 3TO camoe rnasHoe. Kak Bbl roBopuTe, €Cnn CUMbHO 3axXOTeTb,
MOXHO B KOCMOC yrneTeTb.

O. Cesepckas: Hawwu cnywatenu BKMOYMAWCL B pasroBop W crnpawmsailoT: «A B [lonblue pycckuii s3bIK
nonynsipeH?»

[. INacyT: B nocnegHee Bpems Aa. A 9TM 3aHMMalOCh, 1 CTapalCb pacnpoCcTpaHnTb 3Ty KynbTypy. PeknamHble
LWMTBI, MeponpuaTns, 6an nobutenen pycckoro s3blka, YUKeHAbl C PYCCKUM S3bIKOM. f opraHu3yto Toxe Bevepa

B PYCCKOM CTuUne, KOHUEepTbl, ManobtogkeTHble noe3akn. Bcé ato mHe no gyue.
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M. Koponésa: Mel xoTenu cnpocuTb — a bunbopabl Ha Kakne geHbrn?
[. NlacyT: 370 BCE 3a MOW CYET.
M. Koponéga: T.e. Bbl NPOCTO peknaMmmpyeTe pyCCKU 13bIK 3a CBON CYET.

[. NacyT: Ja. 310 He peknamHasi KOMNaHua Moen pupMbl. Y MeHs rpadumk u Tak GuTkom Habut, a paboTaio 12—
15 4yacoB B CyTKM.

M. Koponéga: Bbl pabGoTaeTe kak TpeHep, npenofasaTenb.

0. Nacyt: A pabotato koydyeM. A 310 coBMellaro ¢ paboton npenogasatens. A npenogaw B yHuBepcuteTe. A
TOXe NepeBoAYMK. 1 B KAKOW-TO CTEMEHWU XYpHanucT, COTpyaHU4Yalo ¢ raseTon «EBpona.py», aTo raseta ans
pyccKosA3bIYHbIX B [onbLue.

M. Koponégea: A 4to Bbl nuweTe Ha bunbopaax?

[O. NacyT: «AA3blku KynbTypbl — 3TO HE TO € camMoe, YTO MCTOPUU U CTepeoTunbl», «Pycckuii Bo3BpallaeTcsy,
«300 MUNMMOHOB YeNOBEK rOBOPUT NO-PYCCKM. A Thi?». A Xouy 3acTaBuTb Ntogen, cnyvanHblX nogen Ha ynuue
nogymMaTb HECKOMbKO CEKYH MPO TO, MOYEMY CTOUT YUYUTb PYCCKUIA A3bIK.

O. Ceepckasi: A uyto Takoe 6an nobuTenen pycckoro A3bika?

[0. Nacyt: Ban nobuTtenen pycckoro sidbika 3TO MOW MPOEKT, T.€. S CMOHCOP, OpraHM3aTop. A xoTen, YToobl fnoan
o6paTtunu BHMMaHWe Ha si3blK, Ha KynbTypy. Toraa B CMW nosiBMnocb MHOrO TEKCTOB HAac4eT 3TOro MepPonpUaTUS.
Y Hac ObInu rocTtn, 310 ObINKM akTepbl TeaTpa cnoBaukoBa B Kpakose. Y Hac 6bin TOpT, 22 kunorpamma, B oopme
xpama Bacunua BnaxeHHoBa. Toxe Obin wBeAckuii CcTor, Npod)eccuoHanbHbii aumken. 3To B 3ToM rogy. B
cnepytollem rogy 6ynet kpyye.

(TekcT: http://www.echo.msk.ru/sounds/1166480.html, 25/1/2014.)

Yactb b

«Pexuccép Bnagummnp MupsoeB o Mockee»

Mosi Mockea

B. Mup3soes: Bot ata mosa manas PoguHa, Mo Mocksa — ato paiioH OcToxeHku u [pedncteHkn, rae 8 nposen
CBOE& AeTCTBO, 00Ma3sun Bce KpbILWu.

Pexuccép Brnadumup Mup3oes

B. Mup3oeB: O4eHb XOpPOLLO 3HAK 3TOT PANOH: BAOMb U Nonepék, Bce ero ABopbl. XOTS OH BUAOU3MEHMUICS 3a
nocnegHve rodbl, MHOro 4ero CrioManu u MHOro 4ero noctpounu. He Bcerga aTto kpacmBo. EcTb HoBble foma,
KOTOpble XOPOLUM BMOSIHE, C apXMTEKTYPHOW TOYKM 3peHns. Ho u ocTtanocb MHOro Bcero uHTepecHoro. A nobnto
[oronesckuin BynbBap. [na mMeHs namATHUK [orono u cam Gynbsap, 3T oHapu, onNMparoLmnecs Ha fbBUHbIE
durypsbl, MegHble, 3aMedaTenbHble, — BOT 3TO BCE, K YeMy S Nnobnio npukacaTbcsi, 0 YEM s Bcerga nomHio. MHe
[0BOANMNOCH XWUTb BHe MOCKBbI Kakoe-TO BpeMsi, AaxKe NPOTSHKEHHOE, U S OYeHb CKyyan rno aTomy pavioHy. Korga
S1 MPOX0XY MMMO 3TUX NbBOB 1 06paLla BHUMaHWE Ha OTNONMPOBaHHbLIE AeTCKMMU BOTUHOYKaMM NOMOCKN Meau
MexXay MX nanamu, s BCTIOMMHAL, KaK 1 CNOKOMHO BCTaBan ABYMS HOramu Mexgy 3TvMuW nanamuv n ceesxan. U
BOT 3Ta KPOLLEYHAast NMOCKOCTb KasanoCb MHE FOpKon. A MOMHIO 3TO oLlylleHne n HacTpoeHne. OHO Bcerga co
MHOW. W Toronb ANs MeHs OYeHb BaXHbIA aBTOP: 51 €r0 CTaBWI1 HECKOMbKO pas, CTaBWr ero nbechl, Bcerga
nepeuynTbiBalo ero, nposy. [N MeHs BaXHO, YTO OH xwn B Pume, B Moém niobumom ropoge Toxe. N mHe
HpaBuTcs ObiBaTb B rpeyeckoM kadpe, rae loronb 4yacto cugen 3a valikow kodpe. Tam, KCTaTu, Ha CTEHE BUCUT
roroneBckuiA aBTorpad, BblAEpXKKa N3 ero NUcbma, rae oH nuweT: «A o4eHb nbno PoanHy, Ho xutb 1 paboTatb
HYXXHO noganblue OT Hee — Torfa YTo-TO Mmony4vaeTcs». S COYyBCTBYH 3TOW pennvke, HO Bbl XX€ MOMHUTE, YTO
Mocksa — TpeTuii Pum. Moatomy, 6eiBast B Pume, s Bce paBHo aymato o Mockse. A Haxoasack B Mockse, gymato o
Puwme.

Mos Mockea
(TekcT: http://www.echo.msk.ru/sounds/1132046.html, 25/1/2014.)
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IZPITNA POLA 3

OR LY VR
A) Pisni sestavek (v eni od stalnih sporoc¢anjskih oblik)

Komunikacijska ustreznost

Sestavek glede na vsebino in sporo€ilni namen popolnoma ustreza nalogi, upoStevane so vse

4 zahtevane informacije in iztonice. Besedilo je lepo oblikovano in povezano. Sestavek deluje zelo
prepricljivo.
Sestavek glede na vsebino in sporo€ilni namen ustreza nalogi. Sporocilo je sicer jasno, izto€nice so
3 upos$tevane, vendar so informacije navedene skopo, povezave med posameznimi elementi so manj

spretno izraZzene. Sporocilni namen je dosezZen.

Sestavek glede na vsebino in sporocilni namen ve¢inoma ustreza nalogi, sporocilo je na nekaterih
mestih nejasno, upoStevanje besedilne vrste pomanjkljivo; kandidat dodaja nekaj neustreznih
informacij ali izpuS€a nekatere zahtevane informacije. Elementi so med seboj slabo povezani,
oziroma je sestavek krajsi od 120 besed.

Sestavek delno ustreza nalogi. Sporo€ilo je ve€inoma nejasno. Kandidat uposteva le nekaj iztocnic,

1 izpusca ve€ zahtevanih informacij, ne upoSteva besedilne vrste ali komunikacijskega polozaja.
Sestavek vsebuje le posamezne nepovezane podatke.

Sestavek po vsebini in sporo€ilnemu namenu ne ustreza nalogi oziroma kandidat sestavka ni napisal.
Sporocilo je nejasno, besedilna vrsta je neustrezna.

Opomba | Ce kandidat dobi 0 togk, tudi v ostalih kategorijah ne more dobiti ves kot 2 tocki.

0

Besediscée in slog

3 Besedisce je bogato in primerno rabljeno. Kandidat uposteva slogovno in funkcijsko zvrstno
zaznamovanost.

2 Besedisce je skromno, vendar ustrezno. Na nekaterih mestih je napacno rabljeno. Kandidat le delno
uposSteva slogovno in funkcijsko zvrstno zaznamovanost.

1 BesediSce je zelo skromno oziroma veckrat neprimerno rabljeno, se ponavlja.

0 BesediSce je neprimerno.

Jezikovna pravilnost

3 Sestavek je jezikovno pravilen in teko€, skoraj brez slovnicnih in pravopisnih napak. Kandidat
uporablja tudi zahtevnejSe jezikovne strukture.

2 V sestavku je nekaj slovnicnih in pravopisnih napak, kar pa ne ovira razumevanja.

V sestavku je veliko slovni¢nih in pravopisnih napak. Zaradi neustrezne rabe jezikovnih struktur je
sestavek na nekaterih mestih tezko razumljiv in berljiv.

Sestavek je zaradi Stevilnih oblikoslovno-skladenjskih in pravopisnih napak ter napaéno rabljenih
jezikovnih struktur nerazumljiv.

1

0

OPOMBA: Pisni sestavek je ocenjen z 0 tockami, Ce je vsebinsko in jezikovno neustrezen, neditljiv
oziroma Ce kandidat sestavka ni napisal.
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B) DaljsSi pisni sestavek

Vsebina

5
4
3
2
1
0

Sestavek ustreza temi naloge, besedilo je vsebinsko bogato, jasno in smiselno. Kandidat samostojno
razmislja, svoje misli podpre s primeri in utemelji lastna staliS¢a.

Sestavek ustreza temi naloge. Kandidat je manj izviren in prepricljiv pri razvijanju misli ter pri
navajanju informacij in argumentov.

Sestavek Se ustreza temi naloge, vendar je ta obravnavana zelo povr$no. Kandidat informacije, misli
in primere zgolj nasteva, izpeljava zaklju¢kov in argumentov je Sibka (lahko tudi zaradi premalo
besed: 170-190).

Sestavek komaj Se ustreza temi naloge oziroma se od nje oddaljuje. Informacije in misli se ponavljajo,
kandidat ne navaja primerov in ne utemeljuje svojih misli in stali8¢. Sporocilo je na nekaterih mestih
nejasno (lahko tudi zaradi premalo besed: 110-170).

Sestavek le delno ustreza temi naloge (lahko tudi zaradi premalo besed) oziroma se je kandidat zelo
oddaljil od teme. Sporocilo celotnega sestavka ni povsem jasno.

Sestavek ne ustreza zahtevam naloge oziroma kandidat sestavka ni napisal.

Opomba | Ce kandidat dobi 0 togk, tudi v ostalih kategorijah ne more dobiti ves kot 3 tocke.

Zgradba

4-5 Sestavek je zelo dobro/dobro zasnovan in lenjen, z jasnim uvodom in ustreznim zaklju¢kom. Prehodi
med deli besedila so smiselni.

Sestavek je primerno/Se ustrezno zasnovan in ¢lenjen. Med posameznimi deli besedila ni vedno

2-3 . ; N A ;
smiselne povezave/prisotna so obCasna ponavljanja in preskakovanja.

Sestavek je slabo zasnovan, ni smiselne povezave med deli besedila.

Sestavek ni ¢lenjen.

Besedisce

A IS Gl Merila

BesediSCe v celoti ustreza temi naloge. Je bogato, raznoliko in ustrezno rabljeno.

BesedisCe je ustrezno, vendar je manj raznoliko, z manjSimi spodrsljaji.

Besedisce je skromno oziroma neprimerno rabljeno in se ponavlja.

5
4
3 BesedisCe je primerno, vendar veckrat napacno rabljeno.
2
1

Besedisce je zelo skromno in pogosto neprimerno rabljeno, kar ovira razumevanje.

Besedisce je tako skromno, pomanjkljivo ali neustrezno, da je besedilo v celoti nerazumljivo oziroma
Stevilo besed ne ustreza zahtevam.

0

Opomba | Ce je sestavek krajsi od 110 besed, se v tej kategoriji dodelijo najve& 3 togke.
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Jezikovna pravilnost

5 Kandidat spretno uporablja raznolike in zahtevnej$e jezikovne strukture. Besedilo je skoraj brez
napak.

4 Besedilo je jezikovno ustrezno, laZje oblikoslovne, skladenjske ali pravopisne napake so ve¢inoma pri
rabi zahtevnejSih jezikovnih struktur.

3 Jezikovne strukture so ve€inoma pravilne, vendar so preprostejSe, skladenjski vzorci se ponavljajo.
Pravopisne in oblikoslovne napake $e ne ovirajo razumevanja.

2 Sestavek vsebuje ve€ slovni¢nih in pravopisnih napak, raba jezikovnih struktur je pogosto neustrezna,
kar na nekaterih mestih ovira razumevanje.

1 Tudi pri rabi enostavnih jezikovnih struktur kandidat dela veliko slovni¢nih in pravopisnih napak, kar
ovira razumevanje besedila.

0 Kandidat ne obvlada osnovnih jezikovnih struktur in/ali ne uposteva osnovnih pravopisnih pravil
oziroma je sestavek nerazumljiv.

OPOMBA: Pisni sestavek je ocenjen z 0 tockami, Ce je vsebinsko in jezikovno neustrezen, neditljiv
oziroma Ce kandidat sestavka ni napisal.

B) Pisni sestavek na temo iz knjizevnosti

Vsebina

Sestavek popolnoma ustreza temi naloge, je zanimiv, jasen, vsebinsko bogat in prepricljiv.
5 Argumenti/protiargumenti, pravilno uporabljeni navedki ter pravilna umestitev odlomka v $irSe
sobesedilo kazZejo na visoko stopnjo razumevanja umetnostnega besedila.

Sestavek ustreza temi naloge. Kandidat dobro pozna literarno temo, vendar je manj samostojen in
4 prepricljiv pri razvijanju misli in navajanju argumentov. Primeri in navedki so ustrezni, vendar man;
pogosti. Kandidat razume umetnostno besedilo. Sporocilo je jasno in zanimivo.

Sestavek delno ustreza temi naloge, vendar kandidat slabSe pozna literarno temo. Informacije, misli
in primere zgolj nasteva, stali¢a le opiSe in jih pogosto ne utemelji. Primeri in navedki niso vedno

3 ustrezni. Interpretacija umetnostnega besedila je omejena na navajanje o€itnega, ne kaze pa
samostojnosti ali viSje stopnje razumevanja. Nekatera mesta so nejasna, vendar je sporocilo
celotnega sestavka Se razumljivo.

Sestavek je skromen in komaj Se ustreza temi naloge. Kandidat zelo slabo pozna literarno temo. Pri
2 navajanju informacij in misli se ponavlja, namesto interpretacije navaja le gola dejstva, ki jih ne
utemelji, primerov in navedkov skoraj ni. Sporocilo na nekaterih mestih ni dovolj jasno.

Sestavek le delno ustreza temi naloge. Kandidat se je zelo oddaljil od teme ali jo omenja samo v

1 posameznih povedih. Sporocilo sestavka ni jasno (lahko tudi zaradi premalo besed: 80—-110).
Sestavek je komaj razumljiv.
0 Kandidat ne pozna literarne teme oziroma sestavka ni napisal.

Opomba | Ce kandidat dobi 0 togk, tudi v ostalih kategorijah ne more dobiti ve& kot 3 tocke.

Zgradba

Sestavek je zelo dobro/dobro zasnovan in €lenjen, z jasnim uvodom in ustreznim zaklju¢kom. Prehodi
med deli besedila so smiselni.

Sestavek je primerno/$e ustrezno zasnovan in ¢lenjen. Med posameznimi deli besedila ni vedno
smiselne povezave/prisotna so ob&asna ponavljanja in preskakovanja.

1 Sestavek je slabo zasnovan, ni smiselne povezave med deli besedila.

0 Sestavek ni ¢lenjen.
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Besedisce

Merila

5 Besedisce v celoti ustreza temi naloge. Je bogato, raznoliko in ustrezno rabljeno.
4 Besedisce je ustrezno, vendar je manj raznoliko, z manjSimi spodrsljaji.

3 BesediSCe je primerno, vendar veckrat napaéno rabljeno.
2

1

BesedisCe je skromno oziroma neprimerno rabljeno in se ponavlja.

BesedisCe je zelo skromno in pogosto neprimerno rabljeno, kar ovira razumevanje.

Besedisce je tako skromno, pomanijkljivo ali neustrezno, da je besedilo v celoti nerazumljivo oziroma
Stevilo besed ne ustreza zahtevam.

0

Opomba | Ce je sestavek kraj$i od 110 besed, se v tej kategoriji dodelijo najved 3 tocke.

Jezikovna pravilnost

A T4 Gl Merila

5 Kandidat spretno uporablja raznolike in zahtevnejSe jezikovne strukture. Besedilo je skoraj brez
napak.

4 Besedilo je jezikovno ustrezno, laZje oblikoslovne, skladenjske ali pravopisne napake so ve€inoma pri
rabi zahtevnejSih jezikovnih struktur.

3 Jezikovne strukture so ve€inoma pravilne, vendar so preprostejSe, skladenjski vzorci se ponavljajo.
Pravopisne in oblikoslovne napake $e ne ovirajo razumevanja.

2 Sestavek vsebuje ve¢ slovni¢nih in pravopisnih napak, raba jezikovnih struktur je pogosto neustrezna,
kar na nekaterih mestih ovira razumevanje.

1 Tudi pri rabi enostavnih jezikovnih struktur kandidat dela veliko slovni€nih in pravopisnih napak, kar
ovira razumevanje besedila.

0 Kandidat ne obvlada osnovnih jezikovnih struktur in/ali ne upo$teva osnovnih pravopisnih pravil
oziroma je sestavek nerazumljiv.

OPOMBA: Pisni sestavek je ocenjen z 0 toCkami, ¢e je vsebinsko in jezikovno neustrezen, necitljiv
oziroma Ce kandidat sestavka ni napisal.

Skupno stevilo tock izpitne pole 3 OR: 10 + 20 = 30
Skupno Stevilo to¢k izpitne pole 3 VR: 10 + 20 = 30



